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ODEV SET 3

1. Bir cocuk, 6(m) uzaginda ilk hizsiz olarak 6/25(m /s?)’lik ivme ile yiikselmeye
baglayan bir balonu, balonla ayni hizada bulunan elindeki tas: ile yatayla
53°’1lik ac1 yapan bir tag yardimiyla vuruyor. Yergekim ivmesinin giddetini
10(m/s?) alarak;

(a) Balonun yerdegistirme vektoriinii(yoriinge denklemini) yazimz.

Tagin yerdegistirme vektoriinii yaziniz.

Tagin ilk hizin1 bulunuz.

Balonun vuruldugu ytiiksekligi bulunuz.

Tagin elden ¢iktig1 nokta balona isabet ettigi noktanin uzakligini bu-
lunuz.

) Tagin 1/2(s) ile 3/4(s) arasindaki yerdegigtirmesini bulunuz.
) Tagin 1/2(s) ile 3/4(s) arasindaki ortalama hiz nedir?
(h) 1/2(s) de balonun tasa gore bagil hizi nedir?
) Tagin 1/2(s)’deki iz ile ivmesi arasindaki agiy1 bulunuz.
(j) Tasin 5/4(s)’deki hiz vektorini yazimz?

2. Hiz1 dogu yoniinde 3(m/s) olan patenci, kayarken yerden 2(m) yiiksekte
tuttugu topu, kayma yoniinde yatay ile 37°’lik cikig acist ile firlatiyor.
Topun patenciye gore ¢ikig siirati 15(m/s)’dir. Yergekim ivmesinin siddetini
10(m/s?) alarak;

(a) Topun yere gore yerdegistirme vektoriinii yaziniz. Yazarken hangi
kabullenmeleri yaptiginizi belirtiniz.

Topun yere gore hiz vektoriinii elde ediniz.

Topun patenciye gore yerdegistirme vektoriinii yaziniz.

)

(c)

(d) Topun patenciye gore hiz vektorini elde ediniz.
) Topun erigebilecegi en biiyiik yatay uzakligi bulunuz.
)

Topun elden ¢iktig1 noktadan yere carptigi noktaya olan uzakligi bu-
lunuz.

(g) Topun yere garptigr anda patencinin konumunu bulunuz.

(h) Topun yere garptigi anda topun patenciye olan uzakligini bulunuz.
(patenciyi noktasal cisim olarak kabul ediniz.)

Topun yere diistiigii andaki hiz vektoriini bulunuz.
Topun yere diigtiigii andaki siiratini bulunuz.
Topun 1/2(s) ile 3/2(s) arasindaki yere gore ortalama hizini1 bulunuz.

Topun 1/2(s) ile 3/2(s) arasindaki patenciye gbre ortalama hizini
bulunuz.



